

ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1. ze dne 14. 1. 2019

ZADAVATEL: Středočeský kraj
Sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5
Zastoupený: Martinem Hermanem – radním pro oblast investic a veřejných zakázek
IČ: 70891095
Profil zadavatele: https://zakazky.kr-stredocesky.cz/profile_display_2.html

ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje následující změnu zadávacích podmínek vztahující se k veřejné zakázce na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení na akci: „**II/112 Čechtice, most ev. č. 112-035 přes strouhu před obcí Čechtice**“.

Dotaz č. 1:

Vzhledem k převažujícímu charakteru veřejné zakázky (odstranění stávajícího mostního objektu a následná výstavba nového mostu s úpravou silnice v délce 30m) se účastník domnívá, že požadovaná profesní a následně technická způsobilost neodpovídá charakteru VZ. Účastník se domnívá, že minimálně jeden člen týmu by měl mít autorizaci v oboru mosty a inženýrské konstrukce. Opraví, upřesní či doplní zadavatel tyto požadavky?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel upravil v zadávací dokumentaci požadavek na autorizaci v oboru mosty a inženýrské konstrukce.

Zadavatel poskytuje aktualizovanou výzvu a zadávací dokumentaci jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení o tyto výše uvedené připomínky. Zadávací dokumentace nyní odpovídá předmětu pro obor mosty. Místo oboru dopravní stavby bylo upraveno na „mosty a inženýrské konstrukce“, místo pozemní komunikace bylo upraveno na mostní stavby.

Dotaz č. 2:

Dle zadávací dokumentace bodu 9.5.2.2 c) požadujete oprávnění pro ověřování výsledků zeměměřičských činností v rozsahu dle ust. § 13 odst. 1 písm. a) a písm. c) zákona č. 200/1994, o zeměměřičství, ve znění pozdějších předpisů, u jedné osoby. Je možné kvalifikaci rozdělit tak, aby 1 osoba splňovala písm. a) a 2. osoba písm. c)?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel na požadavku uvedeném v zadávacích podmínkách výzvy v bodě 9.5.2.2 písm. c) trvá. Ve všech bodech bude 1 osoba splňovat všechny požadavky k ní uvedené.

Dotaz č. 3 :

V SO 201 – Most - pol. č. 15 POPLATKY ZA SKLÁDKU je množství vývrtku uvedeno v „m3“ nikoli v uváděné jednotce „t“.

Prověří zadavatel tuto skutečnost?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel tuto skutečnost bere na vědomí a zveřejňuje opravený výkaz výměr jako přílohu č. 2 tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 4:

V SO 201 – Most je ve výkresové dokumentaci požadováno provedení základu z betonu třídy C 30/37 - XA1. V poskytnutém výkazu výměr je uvedena položka č. 14 - ZÁKLADY ZE ŽELEZOBETONU DO C25/30 (B30).

Sjednotí zadavatel ZD?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel tuto skutečnost bere na vědomí a zveřejňuje opravený výkaz výměr jako přílohu č. 2 tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 5

Po prostudování zadávací dokumentace pro výše uvedenou veřejnou zakázku máme dojem, že zadavatel při sestavení požadavků na splnění profesní způsobilosti dle ust. § 77 odst. 2 písm. c) Zákona a pro splnění technických kvalifikačních předpokladů dle ust. § 79 odst. 2 písm. a), c) a d) Zákona nepřihlédl k předmětu stavby (odstranění stávajícího mostního objektu a následná výstavba nového mostního objektu), ale naopak uvedl požadavky z velké části odpovídající výstavbě či rekonstrukci silniční dopravní stavby. Dotaz: Opraví zadavatel zadávací dokumentaci tak, aby výše uvedené požadavky na splnění způsobilosti a kvalifikace odpovídaly předmětu veřejné zakázky?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel poskytuje aktualizovanou výzvu a zadávací dokumentaci o tyto výše uvedené připomínky. Zadávací dokumentace nyní odpovídá předmětu pro obor mosty. Místo oboru dopravní stavby bylo upraveno na „mosty a inženýrské konstrukce“, místo pozemní komunikace bylo upraveno na mostní stavby.

Dotaz č. 6:

Dle zadávací dokumentace čl. 9.5.2.2 prokazuje dodavatel technické kvalifikační předpoklady doklady ve vztahu ke členu týmu - geotechnik, kterým je autorizovaná osoba v oboru geotechnika s praxí min. 5 let. Zároveň výkaz výměr obsahuje položku č.6 v SO 201: OSTATNÍ POŽADAVKY - ODBORNÝ DOZOR Geotechnický dozor při provádění pilot (1 KPL). Je možné, aby tento dozor prováděla osoba – člen týmu geotechnik, jímž dodavatel prokazuje kvalifikační předpoklady dle čl. 9.5.2.2 nebo se musí jednat o zcela jinou osobu? V případě ošetření případného střetu zájmů, by měl být odborný dozor najímán osobou zadavatele.

Odpověď zadavatele:

V položce 6 v SO 201 Geotechnický dozor při provádění je uveden pilot. Geotechnický dozor posoudí, zda zastížená geologie odpovídá předpokladům uvažovaným v PD – dle provedeného průzkumu.

Na základě uveřejněných změn a charakteru tohoto vysvětlení v souladu s § 99 odst. 2 prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek o celou původní délku. Z původní stanovené do 16. 1. 2019 nově **do 1. 2. 2019 do 10,00h.**

Příloha č. 1 ZZD – Výzva a ZD

Příloha č. 2 ZZD – Soupis stavebních prací s výkazem výměr

Kontaktní osoba:
Bc. Dana Rylichová
referent Odboru krajského investora,
tel.: +420 257 280 199
e-mail: rylichovad@kr-s.cz